
 

 

Machines et créatures qui produisent de la Polluted Dirt 

Requis : 6,7 Kg de Dirt / utilisation 

Rendu : 6,7 Kg  de Polluted Dirt 

Ration : 1 / 1 

 

 

 

 

Requis : 5 Kg d’eau polluée / seconde 

Rendu : 200g / seconde de Polluted Dirt (120 Kg / cycle) 

Ratio : 1/0,04 

 

 

 

 Requis : 140 Kg / cycle 

  Rendu : 70 Kg / cycle de Polluted Dirt 

 Ratio : 1/0,5 

 

 

Requis : 1000 Kg d’eau polluée chauffées à 119.4°C 

Rendu : environ 11 Kg de Polluted Dirt 

Ratio : 1 / 0,011 

 

 

 

 

Requis :  

- 39 g/s d’eau polluée 

- 65 g/s de Dirt 

- 26 g/s de Phosphorite 

Rendu : 120 g/s de Fertilizer soit 120 g/s de Dirt (72 Kg/cycle) si chauffée à 

125°C 



 

 

Consommateurs de Dirt, Polluted Dirt ou Fertilizer 

Toilettes sèches 

 

Ecosystème viable 

 

10 utilisations  = 1x  (100g/s soit 60Kg de Polluted Dirt /cycle traité) 

Ration 1 / 1 donc stabilité parfaite. 

 

Plante à poux (Mealwood) et Sleet Wheat 

                   



 

 

Ecosystème viable 

  

+ 2x  = 12  = 6x  

Données annexes : 

- 3000 Kg d’eau polluée traitées / cycle 

- 600 Kg de sable consommé / cycle 

 

Ecosystème viable 

  

+ 2x  = 24  =   = 24x  

Données annexes : 

- 20 Kg d’eau / cycle consommé par la plante 

 

Hatchs 

1 Hatch = 140 Kg de Polluted Dirt, Dirt ou Fertilizer. 

 = 2x 

 

 

 

 



 

 

Ecosystème viable mais lourd 

  

+ 2x  =2x  

Données annexes : 

- 23,4 Kg d’eau polluée consommées / cycle 

- 15,6 Kg de phosporite / cycle 

 

Ecosystème non viable 

 

 

2x                                              =    

 

Pour nourrir UN poisson de façon renouvelable, il faut : 

24 Pufts 

144 Morbs 

1 Algae Distiller 

Soit 120 Kg d’algues / cycle à peine suffisant pour un seul 

poisson. 


